
Ohlášky 30. března 2025 
 

Dnes je 4. postní. 
Příští neděle je 5. postní. 

 
Dnes - na neděli Laetare, po skončení každé mše svaté, nabízíme koláčky u východu z 
kostela za dobrovolný příspěvek. Výtěžek z koláčků věnujeme jako každoročně na Papežské 
misijní dílo dětí „Děti pomáhají dětem“ a na naše adoptované děti z projektu Adopce na 
dálku, na podporu ugandské holčičky Clementiny Adikin a chlapce Nikolase Wasswu. Všem 
dárcům předem děkujeme. 
 
První dubnovou neděli, 6. 4., bude knihovna tradičně dole v kavárně. Celé dopoledne bude 
zároveň probíhat swap - možnost výměny Vašich přečtených knih.  
Novinkou pro tuto neděli je akce "adoptuj knihu pro knihovnu". V kavárně bude k dispozici 
několik desítek novinek z různých nakladatelství. Přijďte si prolistovat a pročíst zajímavé 
tituly, které můžete svým finančním příspěvkem /polovinou velkoobchodní ceny/ zakoupit 
pro farní knihovnu a hned třeba odnést k zapůjčení domů. 
  
Velký jarní farní úklid před Květnou nedělí  
V pátek 11. dubna od 14 hodin a v sobotu 12. dubna od 8 do 11 hodin nebo kdykoli podle 
dohody. Všem pomocníkům již předem děkujeme.  
 
Možnost svátosti smíření před Velikonocemi 
Přednostně děti - v pondělí 7., v úterý 8. a ve středu 9. dubna od 17 hodin. 
Pro všechny zájemce: 
Čtvrtek 10. 4. dopoledne není 14.00 – 18.00  
Pátek 11. 4. 10.00  - 12.00   14.00 – 18.00 
Sobota 12. 4. 10.00 – 12.00   14.00 – 18.00  
Po domluvě je možný i jiný čas. Je velmi dobré využít možnosti svátosti smíření přede mší 
svatou během celé Postní doby. 
Mělo by být v zájmu každého, aby ve Svatém týdnu (po Květné neděli) byl už vyzpovídaný 
a připravený slavit Velikonoce s čistým srdcem. 
 
Křížovou cestu se s dětmi budeme modlit v kostele ve středu 2. dubna od 17 hodin. Děti, 
připravte si doma nějaké zajímavé ztvárnění jednoho ze zastavení křížové cesty a přineste s 
sebou. Všechno jako každoročně vzadu  v kostele vystavíme. 
 
Hanka Dvořáková a ostatní vedoucí zvou všechny školáky na letní farní tábor. Chystá se v 
termínu 27. července – 9. srpna 2025 a to do Starých Hutí v blízkosti Uherského Hradiště. 
Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–14 let. Přihlášky najdete na nástěnce, případně na 
webových stránkách farnosti. 
 


